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Аналізована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Хімія. Біологія, здоров’я 

людини та природознавство» магістерського рівня освіти визначає систему програмних 

компетентностей, сформованих відповідно до видів і завдань професійної діяльності 

майбутнього вчителя. Загальні та фахові компетентності, які забезпечують підготовку 

здобувачів до викладання хімії, біології, основ здоров’я та природознавства, або їх 

інтегрованих курсів, компетентності предметної області  узгоджуються зі змістом освітньої 

програми та відображають її міждисциплінарний характер. 

Навчальний план підготовки за предметними спеціалізаціями «Хімія» і «Біологія та 

здоров’я людини» узгоджується зі змістом освітньо-професійної програми та забезпечує 

досягнення визначених результатів навчання. Структурно-логічна схема характеризується 

послідовністю вивчення освітніх компонентів. 

Організація освітнього процесу спрямована на формування професійних 

компетентностей і забезпечує досягнення програмних результатів навчання, які враховують 

сучасні вимоги до професійної діяльності вчителя та очікування потенційних роботодавців. 

Послідовність опанування дисциплін, з урахуванням підготовки здобувачів на бакалаврському 

рівня, сприяє системному засвоєнню знань та формуванню практичних умінь. 

Разом із тим, доцільно звернути увагу на окремі аспекти. Потребує певного уточнення 

зміст і наповнення вибіркової складової програми, що дозволило б повніше реалізувати 

принцип індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів. 

Узагальнюючи, можна зазначити, що освітньо-професійна програма «Середня освіта. 

Хімія. Біологія, здоров’я людини та природознавство» є цілісною, логічно побудованою та 

такою, що забезпечує досягнення заявлених програмних результатів навчання випускників-

магістрів, майбутніх учителів хімії та біології. 

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців 

педагогічного профілю та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес. 
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